Algoritmusok és adatstrukturak
8. gyakorlat

1. HETI TEMAKOR

Ellen6rzott adatbekérések. A jelenként ellenérzott input.

2. MEGOLDOTT FELADATOK

Készitstink adatszerkezeti tablazatot és algoritmust az alabbi feladatok megoldasaral!

2.1. Utazonositd

Készitsunk jelenként ellendrzott input szubrutint egy ttazonosité bekérésére/maodositasiral Az
utazonosito egy olyan sztring, amely:

e max. 5 karakter hosszu,

e szamjegyeket tartalmaz, de az elsé karakter lehet angol nagybett is, és nem lehet 0,

e ha bettvel kezdédik, akkor legalabb 2 karakter hosszu (azaz szam van a végén).

Megoldas: Elegend6 az adat formai helyességét biztositani, amit a tananyagban (lasd jegyzet,
el6adas diak) szereplé modszerrel végzunk. Tartalmi ellenérzésre nincs szitkség.

Funkcid Azonosité Tipus Jelleg
Az Utazonositd UT Sztring I,M,0
Képernyd pozicid oszlop 0SZL Egész I
Képernyd pozicid sor SOR Egész I
Van-e megadott adat VANADAT Logikai 0

Az aktudlisan bekért jel JEL Karakter M

Az aktudlisan megadhatd JOJEL Karakterhalmaz M
jelek

Az aktudlis hossz HOSSZ Egész M

UTSZAMBE (UT, OSZL, SOR, VANADAT)
HOSSZ<-LENGTH (UT)
UT<-JOBBTOLT (UT, 5)
INVERZIR
KIIRAS (UT,0SZL, SOR,HOSSZ)
repeat
JOJEL<L-[KILEP]
if HOSSZ=0
JOJEL<-JOJEL+['A'..'Z','"1'..'9"']
else
JOJEL<-JOJEL+ [TOROL]
if HOSSZ<5
JOJEL<-JOJEL+['0'..'9"]
if UT[HOSSZ] IN ['0'..'9"']
JOJEL<-JOJEL+ [ADATVEG]
JEL<-JELBE (JOJEL)
if JEL IN ['A'..'Z','0'..'9"]
HOSSZ<-HOSSZ+1
UT [HOSSZ]<-JEL
else if JEL=TOROL



UT [HOSSZ]<-" '
HOSSZ<-HOSSzZ-1
KIIRAS (UT,0SzL, SOR,HOSSZ)
until JEL IN [KILEP,ADATVEG]
NORMALIR
if JEL=KILEP
KIIRAS (JOBBTOLT ("",5),0SZL, SOR,HOSSZ)
ur<-""
VANADAT<-hamis
else
KIIRAS (UT,0SZL, SOR, HOSSZ)
UT<-COPY (UT, 1, HOSSZ)
VANADAT<-igaz

3. MEGOLDANDO FELADATOK

o Készitsiink jelenként ellenérzott input szubrutint egy fajlazonositd bekérésére/modositasaral
Fajlazonositon értsink egy NEV.KIT alaku sztringet, ahol a NEV a név, a KIT a kiterjesztés.
Mind a két rész csak angol betliket és szamjegyeket tartalmazhat, a név min. 1 és max. 8 karakter
hosszu, a kiterjesztés max. 3 hosszu. A kiterjesztés a ponttal egytitt el is maradhat, ha nincs
kiterjesztés, akkor pont sem lehet!

o Készitsiink jelenként ellen6rzott input szubrutint egy 5-6s lottdszelvény szamainak
bekérésére/modositasiral Egy szelvényen 5 db, kulonbozd egész szam szerepel az [1, 90]
intervallumboél. A megoldast az EGSZAMBE szubrutin megfelel hivasaval végezzik és
biztositsuk az adatmegadasbol valo kilépés lehetSségét!

o Készitsiik el a megoldé szubrutinok hivasat tartalmazé programrészt (pl. féprogram) is
(adatszerkezeti tablazat és algoritmus), amelyik kezdetben bekérésre hivja meg a szubrutint,
utana pedig a bekért adat modositasaral



